

乌鲁木齐“7·5”事件 死亡人数达到140人

据新华社乌鲁木齐7月6日电 6日12时30分,在新疆维吾尔自治区举办的新闻发布会上,自治区人大常委会副主任、乌鲁木齐市委书记栗智说,乌鲁木齐“7·5”事件死亡人数已达到140人,其中有57具尸体是从背街巷道中发现的,受伤人员达800多人。

5日晚上,乌鲁木齐发生打砸抢烧严重暴力犯罪事件。在此次事件中,乌鲁木齐被毁车辆达260部,其中190部公交车,50多部民用车;受损门面房203间,民房14间,总过火面积达到56850平方米。全市共有220多处纵火点,有两栋楼房被烧毁。

自治区公安厅指挥中心介绍,目前伤者被分别安置在乌鲁木齐10家医院进行救治,并安排做好伤病员的证据收

集工作,作为将来依法审判犯罪分子的罪证,医院内已安排好民政、安全保卫等工作。

乌鲁木齐警方已经抓获了数百名参与者,其中包括10多名挑头闹事的骨干分子,另外经警方查证,直接参加打砸抢烧的部分骨干分子正在全力搜捕中。

乌鲁木齐公安、武警在重点区域设立了检查卡点,乌鲁木齐周边的昌吉、吐鲁番、巴州等地也开始设立卡点堵截外逃的暴徒。

新疆维吾尔自治区公安厅厅长柳耀华说,乌鲁木齐当前的主要任务是追逃,社会面的控制和重点地区的交通管制,加强街面巡逻和重点单位的安全保卫,确保市区社会稳定,保护各族群众生命财产安全。



7月6日,新疆维吾尔自治区人大常委会副主任、乌鲁木齐市委书记栗智在展示事件发生地点示意图。 新华社图片



新疆维吾尔自治区主席努尔·白克力——

分裂破坏活动 注定要彻底失败

新华社乌鲁木齐7月6日电 新疆维吾尔自治区主席努尔·白克力6日凌晨发表电视讲话指出,5日晚乌鲁木齐发生的打砸抢烧严重暴力犯罪事件,是一起典型的境外指挥、境内行动,有预谋、有组织的打砸抢烧事件。在各民族团结坚如磐石的情况下,“三股势力”的煽动袭击一定会遭到各族人民的唾弃,分裂破坏活动注定要彻底失败。

6月26日广东省韶关市一家玩具厂部分新疆籍员工与该厂其他员工发生冲突,数百人参与斗殴,致120人受伤,两名新疆籍员工经抢救无效死亡。

努尔·白克力说,“6·26”事件是一起典型的社会治安案件,但“三股势力”大肆炒作、恶意攻击中国党和政府,千方百计进行煽动,进行示威游行,严重破坏民族团结,破坏和谐稳定的局面。

他说,历史无数次证明,稳定是福,动乱是祸。凡是民族团结搞得好的时期,新疆经济社会发展就快,各族人民得到的实惠就多;凡是民族团结遭到破坏的时期,就会导致社会动荡,发展停滞,各族人民遭殃。各民族人民大团结和社会和谐稳定是包括新疆2100多万各族群众在内的中华民族的最高利益所在。

努尔·白克力说,在新疆,没有稳定一切无从谈起。今天的新疆各项事业欣欣向荣,各族群众和睦团结、安居乐业,这一大好局面来之不易。我们要倍加维护各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的大局面,倍加珍惜和谐稳定的社会政治局面。

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务

服务热线:4008-365-365 www.csuning.com
本款广告仅限南京地区,活动时间:2009年7月10日-7月12日

来苏宁 让您G.夏

折

7月10日-12日

苏宁3C特卖

电脑/通讯/数码

中华第一店——
苏宁电器新街口店重装在即,
全城样机,汇集于此!
3大品类,逾千型号,惠聚激情!
72个小时,千万资源,全部释放!
现在出手,正当时!

惠普电脑 4.5 折起	诺基亚 5 折起	索尼数码样机 3 折起
联想电脑 7 折起	摩托罗拉 5 折起	三星数码样机 5 折起
东芝电脑 7 折起	三星手机 5 折起	佳能数码样机 6 折起
华硕电脑 8 折起	索尼爱立信 6 折起	松下数码样机 7 折起

苏宁电器,更值得信赖!

网上商城 网购地址 www.suning.cn 网购热线 4008-198-198

您生活中的
电器专家